
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 محل انجام محاسبات

1 

 اردیبهشت 32پنجشنبه        

5231 

 دقیقه 530مدت آزمون: 

 سوال علوم 21سوال ریاضی و  21

 

 
            دقیقه    07زمان پیشنهادی:  ریاضی               

حاصل  .1
  

  

2015 2016 2016 2017
1394 1395 1396 1394

 ؟  است کدام 

1 )1 2 )1-  3 )2-  4 )2 

نفار در   22نفار در کالاس تواباا، و     11والیباا،،   نفر در کلاس 22نفر در کلاس شنا،  22آموز،  دانش 69از بین  .2

  اند؟ نام کرده آموزان حداقل در دو کلاس ثبت اند. چند درصد از دانش نام کرده کلاس بسکتبا، ثبت

1 )22% 2 )22%   3 )32%   4 )12% 

 بر اولی است؟کنیم. سطح جانبی استوانه جدید چند برا برابر می 1ای را نصف و شعاع قاعده آن را  ارافاع استوانه .1

 برابر 2/2( 4 برابر 2/1 (3 برابر   2 (2 برابر 3 (1

   کدام عدد از بقیه بزرگتر است؟ .2

1) 50  2)  17
7

  3)  78
8

  4) 64
9

                 

حاصل  .5

ر ا ب

ر ا ب

  
  

  

94

95 95 95

95 95 95

94

94 94 94
94 94 94

 ؟  استکدام  

1 )294    2 )19094 3 )19094 4 )294 

CDاگر  .9 CE  وFC FE  باشد، زاویهx :برابر است با 

1 )113  

2 )126 

3 )133  

4 )83 

حاصل عبارت  .2          
 

1 2 2 5
20 5 4 3 3
3 1

   ؟کدام است 4

1 ) 6
5

 2)  1
5

 3 )6
5

   تعریف نشده( 4 

 عضو کدام مجموعه زیر است؟18عدد  .8

1)  x x R,x  4  2)  x x Q,x  5  3)  x x R, x   5  4 ) x x R, x   5 

xو مساحت آن x2اگر عرض یک مستطیل  .6 x 
2 3  باشد، محیط مستطیل کدام است؟10

1) x4 20    2 )x4 6 3 )x2 10 4 )x2 3 
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2 

حاصل  .12  5 3 2 5 3 2
2 49

 کدام است؟

1 )1
2

 2 )7
7 3 )1  4 )7

7
 

 برابر است با:xدر هشت ضلعی منتظم مقابل زاویه  .11

1) 90     

2) 135  

3) 45     

4 )35 

   ؟است کدام 5اعداد اعداد سه رقمی ترد تاقد  .12

1 )222 2 )222  3 )192  4 )144 

m)اگر  .11 n) 
2 mو  625 n 

2 2  کدام است؟ mnباشد، مقدار 875

1 )222  2 )441  3 )122  4 )122 

باشد. ساه نفار باا نمارات      می 12نفره ب، برابر  18و کلاس   18نفره الف، برابر  12میانگین نمره علوم در کلاس  .12

 است؟روند. در این صورت میانگین دو کلاس جدید با هم، چقدر  از کلاس ب به کلاس الف می 12و  12،11

1 )2/12   2 )3/13   3 )12    4 )4/14   

 ها یکسان خواهند شد؟ دهد. چند دقیقه بعد دوباره همه رقم را نشان می 5:55یک ساعت دیجیتا، زمان  .15

1 )432  2 )312 3 )11  4 )222  

 نشان داده شده است، کدام است؟معادله خطی که در شکل مقابل  .19

1 )
yx  1

2 1  

2 )
yx   1

1 2  

3 )
yx  1

1 2   

4 )
yx   1

2 1  

حاصل عبارت  .12      x x x x   
2 4 81 1 1 xبه ازای  1 2کدام است؟ 

1 )
82 1 2) 

162 1  3) 
82 1
2

    4 )
162 1
2

                    

 دانیم: اند. می حمید، علی، رضا، حسین و مهدی روی یک نیمکت کنار هم نشسته .18

 فر از سمت راست، حمید نیست.اولین ن

 سمت چپ، رضا نیست.اولین نفر از 

 علی در هیچ یک از دو سر نیمکت نیست.

 مجاور او نیست.حسین در سمت راست رضا نشسته، اما لزوما 

 مهدی کنار حمید نشسته است.

 حمید کنار رضا نشسته است.

 با اوجه به جملات توق، اولین نفر از سمت راست چه کسی است؟

   مهدی( 4   رضا( 3   حمید( 2 ( حسین1

   باشد، کدام است؟ می 92متشابه است و محیط آن برابر  11و  12، 5های  مثلثی که با یک مثلث به ضلعمساحت  .16

1 )92  2  )22   3 )122  4  )32   

 

 

 

2 

1 
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که چترباز در ناحیه هاشور خورده تارود   آید. احتما، این ترود میشکل چتر بازی در یک ناحیه مربع مطابق شکل،  .22

) ، کدام است؟نیاید  3 )  

1 )22%    

2 )12%   

3 )22%    

4 )22% 

xاگر  .21 x  
2 1 xباشد، حاصل  0

x


1395
1395
 کدام است؟ 1

1 )1 2 )2 3 )2- 4 )1- 

Aنقاط  .22
3
2 ،B

3
Cو  0

0
ABCسه راس مثلث  2



 کدام است؟ AMباشند. معادله میانه  می 

1 )y x 3 2 0 2 )y x 3 2 0 3 )y x 2 3 0 4 )y x 2 3 0 

 های زیر درست است؟ یک از گزینه در شکل مقابل، سه خط اتقی موازی هستند. کدام .21

1 )B C4 6  

2)B B3 4 

3 )C B 45  

4) B A3 1 

اوانند  نفر می 5اند. به چند طریق این  دریاتت کردهنفر مدا، طلا و دو نفر مدا، نقره  1در مسابقات المپیاد تیزیک  .22

 گ کنار هم قرار نگیرند؟رن های هم در یک ردیف در کنار هم قرار گیرند؛ به طوری که دارندگان مدا،

1) 12 2) 12  3) 14 4 )12  

رقم یکان عدد  .25    
1395 1396 1397 1398 1399 14001394 1395 1396 1397 1398  کدام است؟ 1399

1 )2  2 )1  3 )2  4 )1  

 ، چند سانتیمتر مربع است؟cm2مساحت یک شش ضلعی منتظم به ضلع  .29

1 )3  2 )2 3   

3 )3
4

 4 )6 3 

Aقرینه نقطه  .22
5
yنسبت به 2 x   کدام است؟1

1 )A
1
6 2 )A

1
5 3 )A

2
5 4 )A

2
6 

عضاوی  n3های یاک مجموعاه   اعداد زیرمجموعه عضوی، چند برابرn3های یک مجموعه  اعداد زیرمجموعه .28

 باشد؟ می

1 )32 2 )24  3 )122  4 )222  

yدو خط  mبه ازای چه مقدار  .26 x  2 )و  3 m)x ( m )y m    2 4 3 1 2  بر هم عمود هستند؟ 0

1 )1
2

 2) 1- 3 ) 1
2

 4 )1 

رسام شاده اسات. انادازه قطار       12ای به شعاع  روی دو قطر عمود بر هم دایره 2 عرض مستطیلی به مطابق شکل  .12

AB :از این مستطیل برابر است با 

1 )1  

2 )95 

3) 12  

 های مساله کافی نیست. داده (4

1 
2 

4 
2 

2 

3 

A 

B C 

a 

1 
A 

B 
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صابح ااا    12دقیقه تاصله وجود دارد. اگر ساعت کاری سینما از  15بین هر دو نوبت نمایش متوالی، در یک سینما  .11

 اوان نمایش داد؟ ای را در چند نوبت می دقیقه 62شب باشد، یک تیلم  12

1 )2  2 )2  3 )1  4 )2 

دهیم. حجم شاکل حاصال    هایش دوران می را حو، یکی از قاعده cm4و ارافاع  cm6الاضلاعی به قاعده  متوازی .12

 چند سانتیمتر مکعب است؟

1 )144 2 )96  3 )48 4 )288 

 کدام است؟ABاندازه ضلع  ،مقابل الزاویه شکل قائمرمثلث د .11

1 )4 3  

2 )2 2 

3 )2 3  

4 )4 2 

 هفته است؟بهمن امسا، چه روزی از  22یکشنبه بوده است.  1165اولین روز سا،  .12

 ( جمعه4 سه شنبه( 3 شنبه( 2  یکشنبه( 1

 ؟اوان نوشت ، چند کلمه سه حرتی بدون اکرار و بدون نقطه می«جمهوری»با حروف کلمه  .15

1) 22 2) 42  3) 32 4 )24 

 

 

 
 
 
 
 

  

 سوالات علوم در صفحه بعدی

4 2 

A 

C B 
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  دقیقه 07زمان پیشنهادی:  علوم تجربی        

 شود؟ اند. در کدام حالت آب بطری سریعتر خالی می مساوی از آب پر شدهچهار بطری به میزان  .19

 

 

1)   2)   3)   4)   

 

 

mااومبیلی از حا، سکون با شتاب  .12
s
کشد که سرعت ااومبیال باه    کند. چند ثانیه طو، می شروع به حرکت می 25

Km
h

 برسد؟ 72

1 )4 2 )2    3 )4/14   4 )2/3   

cmمکعبی به ابعاد  .18 cm cm 2 4 روی را از سطحی که بیشترین تشاار باه کاف وارد شاود،      Kg2و به جرم 5

Ng) سطح اتقی قرار دارد. تشار وارده چند نیوان بر سانتیمتر مربع است؟
Kg

10) 

1 )2/2 2 )22  3 )22/2   4 )222 

و جارم   N5شود. اگر اصطکاک جنبشای ماوثر بار جسام      کشیده میN20جسمی روی سطح اتقی با نیروی اتقی  .16

 باشد، شتاب جسم چند نیوان بر کیلوگرم خواهد بود؟Kg5جسم 

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

  مقابل برابر است با: مزیت مکانیکی ماشین .22

1 )2  

2 )1
2

 

3 )3  

4 )1
3

 

 

ولی صندوق باه حرکات    ؛کشیم را با نیروی ثابتی در راستای اتقی می صندوقی روی یک سطح اتقی قرار دارد و آن .21

ای که جرم آن دو برابر جرم صندوق است را روی صندوق قرار دهیم و باا هماان نیاروی قبال      آید. اگر وزنه درنمی

   بکشیم، نیروی اصطکاک چند برابر خواهد شد؟صندوق و وزنه را 

1 )3  2 )1
3

 3 )2    4 )1  

دقیقه با سرعت  92کیلومتر بر ساعت و سپس به مدت  12دقیقه با سرعت  12 جاده مستقیم، به مدتااومبیلی در  .22

 ااومبیل چند کیلومتر بر ساعت است؟ نکند. سرعت متوسط ای کیلومتر بر ساعت در یک جهت حرکت می 92

1 )42 2 )22  3 )42    4 )22  

متار باالا رود،    1نیاوانی   52وزناه   باشد. اگر می N10و نیروی محرک  N50در یک ماشین ساده نیروی مقاوم  .21

 شود؟ نقطه اثر نیروی محرک چند متر جابجا می

   متر به سمت پایین 12( 4   متر به سمت پایین 2/2( 3   متر به سمت بالا 2/2( 2   به سمت بالا رمت 12( 1

 2کیلومتر به سمت شرق و در نهایت  12سمت شما،، سپس کیلومتر به  2شخصی برای رسیدن به محل کار، ابتدا  .22

 کند. جابجایی وی چند کیلومتر بوده است؟ کیلومتر به سمت جنوب حرکت می

1)13    2 )14  3 )15  4 )17 

 

R 

F نیروی محرک 
 نیروی مقاوم
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  کنیم. کدام گزینه در مورد آن صحیح است؟ قائم در شرایط خلاء به سمت بالا پرااب می جسمی را در راستای .25

 ( شتاب جسم رو به بالا بیشتر از شتاب آن رو به پایین است.1

 شتاب جسم رو به بالا مساوی شتاب آن رو به پایین است.( 2

 شتاب جسم رو به بالا کمتر از شتاب آن رو به پایین است.( 3

 یابد. سم هنگام بالا رفتن کاهش و هنگام پایین آمدن افزایش میشتاب ج( 4

/شتاب  Fیک جعبه خالی احت اثر نیروی خالص  .29
m

s
گیارد،   گیرد. وقتی آجری درون این جعبه قرار می می 215

/جعبه و آجر احت اثر همان نیرو، شتاب 
m

s
 است؟خواهند گرتت. جرم آجر چند برابر جرم جعبه  205

1) 2/1   2 )2  3 )3    4 )4  

مایع از ظرف بیرون نریازد، تشاار    در یک ظرف مقداری مایع وجود دارد. اگر دمای مایع را بالا ببریم به طوری که .22

 کند؟ وارده از سوی مایع به کف ظرف چگونه اغییر می

    د.یاب کاهش می( 2  یابد. ( افزایش می1

   بسته به نوع مایع متفاوت است.( 4    ماند. ثابت می( 3

m جاذبه در مریخ برابر شتاب  .28
s
mو در زمین  24

s
در ماریخ دو برابار وزن    جسام یاک  باشد. اگر وزن  می210

 ؟باشد ، میاستی که در زمین چند برابر جرم جسم م جسمی که در مریخ استدر زمین باشد، جر جسم دیگری

1 )1 2 )2 3 )4 4 )2 

 نسبت کار نیروی مقاوم به کاار نیاروی محارک، در ایان ماشاین      است.  2مزیت مکانیکی یک ماشین ساده برابر  .26

 کدام است؟

1 )1 2 )4 3 )2 4 )2 

وزنه  ،، برای برقراری اعاد،دهیمدر کفه چپ قرار را  mجرم مجهو، اگردر یک ارازوی دوکفه با بازوهای نابرابر، .52

 ،، برای برقاراری اعااد،  دهیمدر کفه راست قرار را  mجرم مجهو، اگرو  لازم است تکیلوگرمی در کفه راس 12

 برابر است با: m.لازم استکیلوگرمی در کفه چپ  1وزنه 

  کیلوگرم 2( 1

   کیلوگرم 12( 2

    کیلوگرم 2/1( 3

 ( اطلاعات مساله کافی نیست4

   تالاب شادگان چه نوع بوم سازگانی هستند؟ –به ترتیب جنگل گلستان  .51

 خشکی –خشکی ( 2  آبی -( خشکی 1

 خشکی( - )آبی - خشکی( - )آبی( 4  خشکی( - )آبی –خشکی ( 3

 های زیر هستند؟گروه آغازیان دارای چه اعداد از ویژگیارین شناخته شده .52

 کنند.اولید اکسیژن می 

 گیرند.ها مورد استفاده قرار میهای غذایی به خصوص پروائیندر ساختن مکمل 

 شوند.در اهیه غذا استفاده می 

 باشند.همگی سبز نمی 
1 )1 2 )3  3 )2    4 )4  

 کفتار( جفت دارند؟ –اردکی  نوک –سنجاب  –)خرس چه اعداد از جانوران  .51

1 )4 2) 3  3 )2    4 )1  

 زیر دارای آبشش هستند؟ جانورانچه اعداد از  .52

 امساحا  لاک پشتا  سمندر بالغا  مار آبیا 

   صفر( 4    2( 3  3( 2  1( 1
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 ؟ندارندخود  های زیر جزء موجوداای هستند که هسته مشخصی در سلو، کدام یک از گزینه .55

 عامل زخم بین انگشتان پا( 2  ( قمری1

  های تجزیه کننده باکتری( 4   کنند. جانداری که از آن سوخت پاک تولید می( 3

 کدام یک از گیاهان زیر تاقد آوندهای چوبی و آبکشی هستند؟ .59

   هویج( 4   ذرت( 3   گل رز( 2   خزه( 1

ماده و انرژی اولید کرده باشاد چاه   کیلوگرم  1222با اوجه به زنجیره غذایی زیر اگر ترض کنیم که گیاه حدود  .52

 میزان از این ماده و انرژی در روباه وجود دارد؟

 وباهر          خرگوش     گیاه

 کیلوگرم   1( 4 کیلوگرم    12( 3 کیلوگرم   122( 2 کیلوگرم   1222( 1

دیگاری نیاز بارای     های زیر دستگاه گوارش به جز راه ورود مواد غذایی به درون بادن، راه  یک از گزینه در کدام .58

 خروج دارد؟

   پلاتاریا( 4   آسکاریس( 3   شقایق دریایی( 2 کپلک( 1

 باشد؟از سایرین می بیشاعداد پا در کدام گزینه  .56

  میگو( 4   مورچه( 3  رطیل( 2   زنبور( 1

 چه اعداد از موارد زیر صحیح است؟ .92

 کند.آب پس از ورود به اار کشنده در طو، ریشه حرکت می 

 ده برخلاف شیره خام تاقد آب است.شیره پرور 

 باشند.کاج و سرو جزء نهاندانگان می 

 ارین گیاهان تاقد ساقه و برگ هستند. قدیمی 
1 )1  2 )2  3 )3    4 )4  

 ؟شود نمیکدام تلز با اکسیژن ارکیب  .91

  منیزیم( 4   طلا( 3  آهن( 2 ( مس1

  شود. . . . . با نام . . . . . اولید میاز واکنش محلو، پتاسیم یدید با محلو، سرب نیترات، رسوب .  .92

   سرب یدید –سفید ( 4   پتاسیم نیترات –سفید ( 3   سرب یدید –زرد ( 2 پتاسیم نیترات –( زرد 1

 ؟نیستدهنده هوا  کدام گاز از اجزای اشکیل .91

   هیدروژن( 4   کربن دی اکسید( 3   اکسیژن( 2 ( نیتروژن1

 است؟ متفاوتها در کدام ارکیب  نوع پیوند بین اام .92

 ( منیزیم اکسید4 ( گاز کلر3 ( متان2 ( کربن دی اکسید1

 شود؟ ار جاری می کدام هیدروکربن آسان .95

1 )C H12 26 2 )C H20 42 3 )C H17 26 4 )C H24 50 

 این نسبت در مولکو، . . . . . . . . است. معکوس، CH4نسبت اعداد پیوند کووالانسی به اعداد اام در مولکو،  .99

1 )CO2 2 )NH3 3 )C H2 2 4 )H O2 

 پذیرار است؟ واکنشکدام تلز  .92

1 )Na11 2 )Li3  3 )Al13 4 )Mg12 

POتسفات نام آنیونی با ترمو،  .98
3

Yاست. اگر ارکیبی با ترمو،  4 (PO )3 4 وجود داشته باشد، ترمو، ارکیاب   2

 نماد هالوژن است.( Xدار آن چه خواهد بود؟ ) هالوژن

1 )Y X 2 )YX2 3 )Y X2 4 )YX3 

 ها کدام گزینه است؟ عنصرها به اعداد اامدر سولفوریک اسید نسبت اعداد  .96

1 )3
7 2 )5

8 3 )4
7 4 )3

8 
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 محل انجام محاسبات

8 

 چه اعداد از جملات زیر صحیح است؟ .22

 نیاز   ماناد و ساوزاندن آن  یعت باقی مای طبهای طولانی در ای از پلیمرهای صنعتی است که برای مدتپلاستیک نمونه
 کند.بخارات سمی وارد هوا می

 هگزان >بواان   >متان  >ااان  باشد:  رو میها به ارایب روبهنانقطه جوش آلک 

 پلیمری شدن پروپن به صورت واکنش nnC H (C H )3 6 3  باشد.می 6
 کربن( C)6 مانند سیلیسیوم( Si)14 ،9 .الکترون در مدار آخر خود دارد 
 مد، اامی بور برای تلز گوگرد ( S)16 و نیتروژن( N)7، باشد:به صورت زیر می   
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